



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞභිෂිෂාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 480/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 19/03/2024 පැය 0535
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නිවසක් ගිනි තබා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.07 වන දින අළුයම් කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ උච්ච කරදගොල්ල ප්‍රදේශයේ නිවසකට ගිනි තබා අනර්ථය සිදුකර පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් ඇල්ල පොලිසිය විමර්ශන සිදුකර මෙම සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.03.18 වන දින දඟවල් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44ක් වන කරදගොල්ල, ඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

02. අයිස් මත් ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවන් නිදෙනෙකු අත් අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාශ දූෂණ මර්දන අංශය.

2024.03.18 වන දින දඟවල් කාලයේදී මිරිහාන පොලිස් වසමේ නුගේගොඩ ගුවන් පාලම අසලදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්දන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 140 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුගෙන් ප්‍රශ්න කර ලබා ගත් තොරතුරු මත හයිලෙවල් පාර 07 කණුව ප්‍රදේශයේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 730 ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් මුදල් රුපියල් 22,600/- ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන්ගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත ජම්බුගස්මුල්ල හන්දියේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 26 හා 32 වයස්වල පසුවන දෙහිවල හා නුගේගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනහේන පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.03.18 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කළු පාලම අසල දී ගෝනහේන පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 820 ක් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත් අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.03.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දියේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.03.18 වන දින සවස් කාලයේදී කොම්පස්කැට්ටිය පොලිස් වසමේ අලියා නාන වටරවුම අසල දී කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 280 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන කොම්පස්කැට්ටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කොම්පස්සේවිදිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොම්පස්සේවිදිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් ප්‍රවාහනය කල සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - රස්තායකපුර පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.18 වන දින දඟවල් කාලයේ රස්තායකපුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව රස්තායකපුර පොලීස් වසමේ කණ්ඩායමක් වැටේ බැමීමේදී යතුරු පැදියකින් නීති විරෝධී මත් පැන් ලීටර් 75 ක් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන රස්තායකපුර, තලාකොලවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්තායකපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෙදුන්කේනි පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.18 වන දින අළුයම් කාලයේ නෙදුන්කේනි පොලීස් වසමේ පට්ටිකුඩිඉරුප්පු ප්‍රදේශයේ දී නෙදුන්කේනි පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන පට්ටිකුඩිඉරුප්පු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෙදුන්කේනි පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බදුල්ල කොට්ඨාශ අපරාධ විමර්ශන ඒකකය.

2024.03.18 වන දින දඟවල් කාලයේ මඩොල්සීම පොලීස් වසමේ මැටිගහනැන්න ප්‍රදේශයේදී බදුල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මඩොල්සීම පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ගොඩගෙදර මැටිගහනැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මඩොල්සීම පොලීසිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. දිගේ ගිලි මියයාමක් - කරුවලගස්වැව පොලිස් වසම.

2024.03.18 වන දින සවස් කාලයේ කරුවලගස්වැව පොලිස් වසමේ තබාගත්ව ප්ලාගයේ දිය නැමට පැමිණි ස්වාමීන් වහන්සේලා 04 නමකගෙන් එක් ස්වාමීන් වහන්සේ නමක් දිගේ ගිලි ප්‍රදේශ විසින් විසින් එම හිමිනම ගොඩට ගෙන පුත්තලම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට කරුවලගස්වැව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස අපවත්වී ඇත්තේ වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොඟගල විවේක සේනාසනයේ වැඩ විසූ හිමිනමකි.

මෘත දේහය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දිගේ ගිලි අතුරුදහන්වීමක් - හබරාදුව පොලිස් වසම.

2024.03.18 වන දින සවස් කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ ජංගල් බීච් වෙරළ තීරයේ ගලක් මත හිඳගෙන සිටි පිරිමි ළමයෙකු සහ ගැහැණු ළමයෙකු රළ පහරකට ගසා ගෙන ගොස් ඇති බවට හබරාදුව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ගසාගෙන යමින් සිටි ගැහැණු ළමයා බේරාගෙන ඇති අතර, පිරිමි ළමයා මේ වන විට අතුරුදහන්ව ඇත.

අතුරුදහන්වූ ළමයා වයස අවුරුදු 17 ක් වන වලහන්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාවික හමුදාව, ප්‍රදේශවාසීන් හා පොලිසිය අතුරුදහන්වූ ළමයා සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2024.03.18 වන දින උදෑසන කාලයේ අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ ගාල්ල කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ බේරතුඩුව ප්‍රදේශයේදී ගාල්ල දෙස සිට අම්බලන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය හරහා ගිය පුස්සකුගේ ගැටි අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු ප්‍රතිකාර සඳහා බලපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ මීටියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි පොලිස් කොස්තාපල්වරයෙකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අම්බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - පුවරසන්කුලම් පොලිස් වසම.

2024.03.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී පුවරසන්කුලම් පොලිස් වසමේ වචනියාව මන්තාරම ප්‍රධාන මාර්ගයේ පුවරසන්කුලම් සමුපකාර වෙළඳසල ඉදිරිපිටදී වචනියාව දෙස සිට තලෙමන්තාරම දක්වා ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව පුවරසන්කුලම් රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මිය ගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 77ක් වූ පුවරසන්කුලම්, මනියාර්කුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා වචනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත. පුවරසන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය.

2024.03.19 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 45.2 R හා 45.3 R කණු අතරදී මන්තල දෙස සිට කොට්ටාව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් එම දිශාවටම ඉදිරියෙන් ධාවනයවූ කන්ටේනර් රථයක පිටු පස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් වෑන් රථයේ ගමන් කල පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා නාගොඩ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ නාගොඩ, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වෑන් රථයේ රියදුරුට නින්ද යාම හේතුවෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට පොලිසිය සැකකරනු ලබයි. අධිවේගී මාර්ග සංචාරක පොලිස් කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.